

**ІНФОРМАЦІЯ ДЛЯ КЛІЄНТА,
ЯКА НАДАЄТЬСЯ ДО УКЛАДЕННЯ
ДОГОВОРУ ПРО ПРИЙМАННЯ ПЛАТЕЖІВ**

АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ПЕРШИЙ УКРАЇНСЬКИЙ МІЖНАРОДНИЙ БАНК»
(далі – Банк) перед укладанням договору про приймання Банком платежів фізичних осіб на користь клієнтів (далі – Договір), надає клієнтам інформацію, передбачену ч.2 ст. 7 Закону України «Про фінансові послуги та фінансові компанії»*, шляхом розміщення даного повідомлення на Інтернет-сайті Банку (www.pumb.ua)

1. Інформація про надавача фінансових послуг:

1.1. Найменування, місцезнаходження, контактний номер телефону, адреса електронної пошти надавача фінансових послуг та адреса, за якою приймаються скарги клієнтів	Повне найменування: АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ПЕРШИЙ УКРАЇНСЬКИЙ МІЖНАРОДНИЙ БАНК» Скорочене найменування: АТ «ПУМБ» Повне та скорочене найменування англійською мовою: JOINT STOCK COMPANY "FIRST UKRAINIAN INTERNATIONAL BANK", JSC "FUIB" Єдиний ідентифікатор (код ID) Національного банку України: 334851 Місцезнаходження (також є адресою, за якою приймаються скарги/звернення користувачів): вул. Андріївська, 4, м. Київ, Україна, 04070 Надання фінансових послуг, приймання скарг/звернень користувачів здійснюється у відділеннях Банку , інформація про місцезнаходження яких розміщена на сайті Банку. Поштова скринька в мережі Internet: info@fuib.com Контактний телефон: +38 (044) 231-71-00 +38 (044) 290-7-290 +38 (096) 290-7-290 +38 (050) 290-7-290 +38 (093) 290-7-290
1.2. Найменування посередників	Банк не залучає посередників/агентів для надання послуг, передбачених Договором.
1.3. Відомості про державну реєстрацію	Дата державної реєстрації: 23.12.1991. Дата та номер запису в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань: 17.03.2005, 1 266 120 0000 005678.
1.4. Інформація про наявність у надавача фінансових послуг права на надання відповідної фінансової послуги; інформація щодо включення до Державного реєстру банків	Право Банку на здійснення банківської діяльності підтверджується записом у Державному реєстрі банків про право юридичної особи на здійснення банківської діяльності № 8. Дата внесення відомостей до Державного реєстру банків: 23.12.1991. Реєстраційний номер в Державному реєстрі банків: 73.
1.5. Контактна інформація органу, який здійснює державне регулювання щодо діяльності надавача фінансових послуг	Діяльність Банку контролюється та регулюється Національним банком України (далі – НБУ). Контактна інформація НБУ: - місцезнаходження: вул. Інститутська, 9, м. Київ, Україна, 01601.

	<ul style="list-style-type: none"> - телефон гарячої лінії: 0-800-505-240. - електронна пошта: nbu@bank.gov.ua , - Інтернет-сайт: www.bank.gov.ua .
<p>2. Інформація про послугу, порядок та умови її надання</p>	<p>Банк надає послуги з приймання від платників платежів за товари/послуги, що надаються Клієнтом/ іншими суб'єктами господарювання-постачальниками товарів/ послуг, з якими Клієнт уклав договори щодо приймання платежів (далі – постачальники), та здійснює переказ прийнятих платежів отримувачу за переказом-Клієнту/ Клієнту для подальшого переказу коштів отримувачам за переказами-постачальникам на умовах, встановлених Договором.</p> <p>Приймання від платників платежів здійснюється через пункти приймання платежів Банку, погоджені в Договорі (такими можуть бути: операційні каси, система «Інтернет-банкінг» («ПУМБ Online»), платіжні пристрої (банкомати, платіжні термінали, програмно-технічні комплекси самообслуговування) та інші пристрої та системи Банку, що відповідно до законодавства дозволяють фізичній особі ініціювати платіжну операцію) за наявності та відповідно до технічних можливостей Банку.</p> <p>Банк приймає платежі та здійснює безготівкові розрахунки на підставі документів, оформлених згідно з законодавством України, вимогами внутрішніх документів Банку та правилами платіжних систем. Порядок оплати послуг Банку узгоджується Сторонами в Договорі (щомісячно, на підставі Акту-рахунку наданих послуг або шляхом утримання Банком комісійної винагороди Банку від суми кожного прийнятого та перерахованого платежу, або шляхом договірного дебетування Банком рахунку Клієнта, відкритого в Банку, на суму комісійної винагороди).</p>
<p>3. Інформація про вартість, ціну/тарифи, розмір плати (проценти, винагороду) за послуги Банку</p>	<p>Комісійна винагорода за надання Банком послуг за Договором, сплачується в розмірі, встановленому в Договорі.</p>

**не включена до цього повідомлення інформація, передбачена ч.2 ст. 7 Закону України «Про фінансові послуги та фінансові компанії», розміщена на інших сторінках Інтернет-сайту Банку (www.pumb.ua)*